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Що цікавого в декларації учасника схем Комарницького Петра Оленича: різке зростання доходів та зниклі об’єкти нерухомості

За минулий рік зарплата нещодавно звільненого заступника голови Київської
міськдержадміністрації (КМДА) Петра Оленича зросла в 2,5 раза. Цього разу він
вирішив не декларувати доходи дружини, тому офіційно родинні заощадження
Оленичів за рік скоротилися з 8 млн гривень у 2023 році до трохи більше як одного
мільйона у 2024-му. Торік посадовець відмовився від оренди будинку в Нових
Петрівцях, який раніше з невідомих мотивів винаймав по сусідству з маєтком
дружини площею понад 200 квадратних метрів.

Як КВ стало відомо із декларації Петра Оленича за 2024 рік, увесь його офіційний
дохід за рік складався винятково із зарплати в КМДА – 1,83 мільйона гривень, або в
середньому 152,5 тис. гривень на місяць.

Така річна зарплата майже у 2,5 раза більше, ніж роком раніше: у 2023-
му посадовець заробив 729,2 тис. гривень, або 60,7 тис. гривень середньомісячно.
Але тоді в нього були деякі додаткові джерела прибутку – 10 тис. гривень від
продажу цінних паперів та корпоративних прав, а також 48 тис. гривень страхових
виплат. Доходи родини у 2023 році поповнила дружина – Ірина Бісик – 296 тисяч
гривень зарплати в дочірньому підприємстві держкомпанії “Укрспецекспорт” і ще
майже 160 тисяч у вигляді страхових виплат. Сукупно у 2023-му Петро Оленич разом
з дружиною декларували дохід у понад 1,24 мільйона гривень.

Загальна сума грошових активів Петра Оленича у гривневому еквіваленті за курсом
НБУ (на 30.04.2025) у 2024 році становила приблизно 1,18 млн гривень (10 тис. євро
він тримав готівкою, решту – на банківських рахунках в гривні та євро). Це в рази
менше показників 2023-го, коли його заощадження становили 1,77 мільйона гривень
в різних валютах та ще 6,22 млн в перерахунку на гривню були оформлені на
дружину. Відтак загальна сума родинних збережень 2023 року сягала 8 мільйонів
гривень.

У 2024 році Петро Оленич задекларував право власності на 6 об’єктів нерухомості: 4
земельні ділянки по 1500 кв. м у селі. Богданівка Броварського району, ще одна
невеличка ділянка та гараж у селі Нові Петрівці на Вишгородщині. Додатково у
декларації зазначена ділянка площею 1153 кв. м та житловий будинок понад 200 кв.
м у тих самих Нових Петрівцях, що належать його дружині. З травня 2022 року
дружина посадовця орендує квартиру в Німеччині, де наразі проживає разом із
двома синами.

Порівняно з декларацією за 2023 рік із свіжої декларації “зникло” кілька об’єктів.
Зокрема, квартира у Вишневому, яка раніше була у спільній власності дружини та її
родички, земельна ділянка в Нових Петрівцях, а також будинок (133 кв. м) і
земельний наділ у тому ж селі, які Оленич орендував при тому, що поруч дружина
мала і має власний будинок.

Щодо транспорту, то офіційно у власності Петра Оленича залишився лише один
автомобіль — Volkswagen Arteon 2021 року випуску. У декларації за попередній рік
він також вказував ідентичну автівку на ім’я дружини, а ще – користування
електрокаром Tesla Model Y, який належав його підлеглому, на той час
директору Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій КМДА Олегу
Половинку.

Нагадаємо, що Петро Оленич обіймав посаду заступника голови КМДА із 2021 року.
Курував питання земельних відносин, містобудування та архітектури, а також
цифровізації столиці. 

13 березня 2025 року мер Києва Віталій Кличко повідомив про звільнення Петра
Оленича з посади заступника голови КМДА через фігурування у справі про земельні
махінації. Цьому рішенню передувало відстронення його від вказаної посади з кінця
лютого.

Нагадаємо, що Петро Оленич фігурує у справі НАБУ та САП про земельну корупцію у
Києві. Зокрема,  слідство називає його причетним до злочинної групи, керівником
якої називають Дениса Комарницького. За версією слідства, ця група знаходила
привабливі земельні ділянки, реєструвала фіктивне право власності на неіснуючі
споруди, а згодом через Київраду оформлювала право власності на землю для їх
“обслуговування” — минаючи прозорі аукціони та конкурси.
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